

આજથી વિધાનસભાના અંદાજપત્ર સત્રનો આરંભ

રાજ્યપાલશ્રીના પ્રવચનમાં વાયબ્રન્ટની સફળતા અને ગ્રામીણ વિસ્તારમાં લોકપ્રિય બનતી 'કેશલેસ' પ્રથાનો ઉલ્લેખ થશે : નાણાંમંત્રી તરીકે નીતિનભાઈ બીજીવાર બજેટ રજૂ કરશે : સરકાર નવ સરકારી વિધાયકો આ સત્રમાં રજૂ કરશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ મંત્રીમંડળની પેટા-સમિતિ રચવામાં આવી હતી અને તેણે વિભાગવાર સિદ્ધિઓની વિગતો મેળવી આમુ પ્રવચન તૈયાર કર્યું હતું અને રાજ્યમંત્રી મંડળની બેઠકમાં પણ તે રજૂ કરી રાજ્યપાલને મોકલી આપવામાં આવ્યું છે.

બરાબર ૧૨ના ટકોરે રાજ્યપાલશ્રી ઓ.પી. કોહલીજી હાઉસમાં તેમને મુખ્યમંત્રી અને વિધાનસભાના અધ્યક્ષ દોરી લઈ આવશે.

વિધાનસભાનું આ અંદાજપત્ર સત્ર ચાલુ હશે ત્યારે જ પંચાયતી રાજની બીજા તબક્કાની ૧૫૦૦ જેટલી પંચાયતોની ચૂંટણી

વિધાનસભાના ડારેથી
- પ્રકાશ જહા

આજે વિધાનસભાના સત્રારંભે રાજ્યના રાજ્યપાલશ્રી ઓ.પી. કોહલી ગૃહને સંબોધન કરશે. આ સંબોધનમાં વાયબ્રન્ટ સમીટીની સફળતા ઉપરાંત રાજ્યમાં વેરા વસુલીમાં થયેલી વિક્રમી આવક સાથે ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં કેશલેસ વ્યવહાર પ્રથાને જે આવકાર મળ્યો છે તેનો ઉલ્લેખ કરાશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે.

રાજ્યપાલશ્રીના આ પ્રવચનમાં સરકાર દ્વારા યોજાયેલ મેગા જોબ ફેરની સફળતા તેમજ અન્ય

બજેટ સત્રમાં કયા મુદ્દા

- નવિયા સામૂહિક દુધમંકાંડનો મામલો
- નોટબંધીનો મુદ્દો પણ ચમકશે
- ગુજરાતમાં કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ
- આંતરિક સુરક્ષા સાથે સંબંધિત મુદ્દો
- આદિવાસી સમુદાયના કલ્યાણનો મુદ્દો
- જુદા જુદા વિધાયકોનો મામલો
- નશાબંધી વિધાયકને લઈને મામલો

કેટલીક મહત્વની સિદ્ધિઓનો વિશેષ ઉલ્લેખ કરવામાં આવશે. રાજ્યમાં કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ સંદર્ભે તેઓ શાંતિપૂર્ણ વાતાવરણમાં સંપન્ન થયેલ પંચાયતી રાજની ચૂંટણીઓનો ઉલ્લેખ પણ કરશે તેમ જાણવા મળેલ છે.

રાજ્યપાલશ્રીના સંબોધનને તૈયાર કરવા માટે

દુ:ખદ અવસાન - બેસણું

મારા પિતાશ્રી અનિલકુમાર ગુણવંતરાય જોષીનું દુ:ખદ અવસાન તા. ૧૨/૨/૨૦૧૭ના રોજ થયેલ છે. સદ્ગતિનું બેસણું તથા નોમીયું તા. ૨૦/૨/૨૦૧૭ને સોમવારે અમારા નિવાસસ્થાને બપોરે ૩-૦૦ થી ૫-૦૦નું રાખેલ છે.

નિવાસસ્થાન : બી/૨૦૩, મહાલય એપાર્ટમેન્ટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર પૂર્વિગ અનિલકુમાર જોષી શરદકુમાર ચંદ્રશંકર જોષી (નગર) (૮૧૪૧૬૨૪૮૫૩) પ્રણેશ અરૂણકુમાર જોષી (ગાંધીનગર) કમલેશકુમાર ઊપાધ્યાય જોષી (નગર)

પ્રશ્નોત્તર નાગર બેસણું

અમારા ધ.પૂ. પિતાશ્રી શ્રી કાન્તિભાઈ સાકરલાલ ભટ્ટનું તા. ૧૬/૦૨/૨૦૧૭ના રોજ દુ:ખદ અવસાન થયું છે. સ્વર્ગસ્થનું બેસણું તા. ૨૦/૦૨/૨૦૧૭ને સોમવારે સાંજે ૪.૩૦ થી ૬.૩૦ કલાકે નીચેના સ્થળે રાખેલ છે.

સ્થળ : પ્લોટ નં. ૧૬૫-૧, આનંદવાદિકા સોસાયટી, સેક્ટર-૨૨, ગાંધીનગર

ચતીબંધ કા.ભટ્ટ ભરત કા.ભટ્ટ જયોતિ એસ પાઠક જયુતિ ઠ. ભટ્ટ મીના આર.પટેલ

વિ. અમૂલ્ય સાકરલાલ ભટ્ટ શૈલેષ પાઠક હરિહર ભટ્ટ રોહિત પટેલ

બેસણું

અમારા પિતાશ્રી પુરુષોત્તમદાસ અંબાલાલ ગજબર (પી.એ. ગજબર) તા. ૧૬-૦૨-૨૦૧૭ના રોજ અક્ષરનિવાસી થયેલ છે. સદ્ગતિનું બેસણું તા. ૨૦-૦૨-૨૦૧૭ને સોમવારના રોજ રાખેલ છે.

સમય : સવારે ૯ થી ૧૨

સ્થળ : શ્રી વિશ્વકર્મા મંદિર હોલ, સેક્ટર-૧૨, પશ્ચિમમંડળી સામે, ગાંધીનગર

વિ. ગં.સ્વ. મંજુલાબેન પુરુષોત્તમદાસ ગજબર

ભરત પી. ગજબર (CA) હિંમતભાઈ અંબાલાલ ગજબર કેતન પી. ગજબર કનુભાઈ કાંતિલાલ સુથાર યોગેશ પી. ગજબર

પિયરપક્ષનું બેસણું ઉપરોક્ત સમયે અને સ્થળે રાખેલ છે. વિ. રસીકભાઈ શંકરચંદ ગજબર (આણસા) હર્ષદભાઈ વિઠ્ઠલભાઈ ગજબર (આણસા)

સરકારી/અર્ધસરકારી, સંસ્થાકીય, ધાર્મિક તેમજ અન્ય કોઈપણ જાહેર સમારંભ કે પ્રસંગ માટે પ્રચાર પ્રસાર અને સ્વાગત માટેના

હોર્ડિંગ્સ, ગેટ, ટાપર પીલર, બેનર્સ...

૯૩ ૭૬૧ ૮૦૦૦૩
૯૩ ૨૮૮ ૯ ૩૫૩૫
૮૯ ૮૦ ૧૦ ૧૫૧૫

વિધાનસભા સત્રના પ્રથમ દિવસે જ પાટનગર પોલીસ છાવણીમાં... કોંગ્રેસ-પોલીસ વચ્ચે ઘર્ષણના ઝંધાણ..!

નવિયાકાંડના વિરોધમાં સે. ૬ સત્યાગ્રહ છાવણી ખાતે કોંગ્રેસની મહાસભા : બેટી બચાવો યાત્રા સભા બાદ રેલી સ્વરૂપે વિધાનસભા ઘેરાવ કરશે : રેલીની મંજુરી ન હોવાથી મોટુ ઘર્ષણ થાય તેવી શક્યતા



ગાંધીનગર, તા. ૧૯ એક તરફ ગુજરાત વિધાનસભાનું બજેટ સત્ર કાલથી શરૂ થાય છે તો બીજી તરફ નવિયાકાંડના વિરોધમાં વિપક્ષ દ્વારા બેટી બચાવો યાત્રા ગાંધીનગર લાવીને મહાસભા યોજી વિધાનસભા ઘેરાવ કરવાનો કાર્યક્રમ જાહેર કરવામાં આવ્યો છે. વિપક્ષના આ કાર્યક્રમને પગલે શહેરને પોલીસ છાવણીમાં ફેરવી દેવામાં આવ્યું છે. પોલીસે સભાને મંજૂરી આપી છે પરંતુ રેલીને મંજૂરી આપી નથી. બીજી તરફ કોંગ્રેસ પણ રેલી કરવાના ઈરાદા પર મક્કમ અને અડગ હોવાનું જાણવા મળ્યું છે તો વિધાનસભા સત્રના પ્રથમ દિવસે જ પાટનગરના સત્યાગ્રહ છાવણી વિસ્તારમાં રેલી મુદ્દે કોંગ્રેસ અને પોલીસ વચ્ચે ઘર્ષણ થાય તેવી શક્યતાઓ પ્રબળ બની છે.



ગુજરાત કોંગ્રેસ દ્વારા નવિયાકાંડના વિરોધમાં બેટી બચાવો યાત્રા નીકળી છે. આવતીકાલે સોમવારે યાત્રા ગાંધીનગર ખાતે આવશે. સત્યાગ્રહ છાવણી ખાતે કોંગ્રેસ દ્વારા કાર્યક્રમ જાહેર કરવામાં આવ્યો છે. કોંગ્રેસ આગામી વિધાનસભા ચૂંટણીને ધ્યાને લઈ આવતીકાલથી કાર્યક્રમમાં શક્તિ પ્રદર્શન કરે તેવા માટે કોંગ્રેસ અડગ છે અને વિધાનસભા ઘેરાવ કરવા જશે તેવા સંકેતો મળતા શહેરમાં ચુસ્ત પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવી દેવામાં પાળીઓ કુટીને કાર્યકરો વિધાનસભાના ઘેરાવોના કાર્યક્રમને સફળ બનાવવામાં કામીયાબ રહ્યા હતા. આ વખતે આવું ન થાય અને પોલીસ તથા સરકારનું નાક કપાઈ ન જાય તે માટે વિધાનસભાની દિવાલોને તાર ફેન્સીંગ કરી દેવામાં આવી છે. કોંગ્રેસના આવતીકાલના કાર્યક્રમમાં ધમાલ થાય તેવી શક્યતા છે તેને પગલે શહેરમાં ચાર એસ.પી, ૧૦ ડીવાયએસ.પી, ૨૫ પી.આઈ., ૬૦ પીએસઆઈ, ૫૦૦ પોલીસ, ૨૦૦ મહિલા પોલીસ, ૬ કંપની એસઆરપી, ત્રણ વોટર કેનન અને પાંચ કવીક રીસ્પોન્સ ટીમ તેનાત કરવામાં આવી છે. એસ.પી. વિરેન્દ્રસિંહ યાદવે આજે બંદોબસ્તનું રિહર્સલ પણ કરાવ્યું હતું. સભા સંપન્ન થયા બાદ સત્યાગ્રહ છાવણીથી આગળ આગેવાનો કાર્યકરોને જવા દેવામાં નહી આવે તેવું એસ.પી. યાદવે જણાવ્યું છે.